В Сысертский районный суд
Истец:

…
Ответчик:

…
Третьи лица:
ЗАГС по Сысертскому району Свердловской области
г. Сысерть, ул. Красноармейская, 44/59
Орган опеки и попечительства по 

Сысертскому району Свердловской области

г. Арамиль, ул. 1 Мая, 12
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ 
об оспаривании отцовства образец
Между мною и ... был заключен брак с 31.12.05 г. по 13.02.2008 г., что подтверждается свидетельством о заключении брака. 
После расторжения брака родилась: …, 04.04.2008 года рождения.

Отцом .. А. В.  значусь я, что подтверждается свидетельством о рождении. 

12.12.2008 года в отношении меня вынесено судебное решение о взыскании алиментов в пользу … на содержание  ребёнка  - дочери ...
В последнее время у меня возникли основания полагать, что биологическим отцом …, я не являюсь. Считаю, что Ответчик на момент заключения брака со мной вовсе не думала о семье, о детях. 
В настоящее время у меня возникли сомнения по поводу того, являюсь ли я биологическим отцом …, либо ребенок выступает средством манипуляции над моими чувствами.

На основании п. 2 ст. 48 СК, если ребенок родился от лиц, состоящих в браке между собой, а также в течение трехсот дней с момента расторжения брака, признания его недействительным или с момента смерти супруга матери ребенка, отцом ребенка признается супруг (бывший супруг) матери, если не доказано иное. Отцовство супруга матери ребенка удостоверяется записью об их браке. Другими словами, в указанных нормах закреплена презумпция (законное предположение) отцовства супруга (бывшего супруга) матери ребенка.

В соответствии со ст. 52 Семейного кодекса Российской Федерации доказательством происхождения ребенка от конкретных лиц является произведенная в установленном порядке запись родителей в книге записей рождений.

При оспаривании отцовства по основаниям п. 1 ст. 52 Семейного кодекса Российской Федерации суд должен установить, соответствует ли действительному происхождению ребенка сделанная органом ЗАГС запись о родителях, то есть, является ли лицо, записанное отцом (матерью) ребенка, его биологическим отцом (матерью).

В соответствии с п.1 ст.52 СК РФ запись родителей в книге записей рождений, произведенная в соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 51 настоящего Кодекса, может быть оспорена только в судебном порядке по требованию лица, записанного в качестве отца или матери ребенка, либо лица, фактически являющегося отцом или матерью ребенка, а также самого ребенка по достижении им совершеннолетия, опекуна (попечителя) ребенка, опекуна родителя, признанного судом недееспособным.
В соответствии с разъяснениями, содержащимися в ч. 2 п. 10 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации "О применении судами Семейного кодекса Российской Федерации при рассмотрении дел об установлении отцовства и о взыскании алиментов" от 25 октября 1996 г., по делам данной категории необходимо также учитывать, что Семейный кодекс Российской Федерации (п. 1 ст. 52) не ограничивает каким-либо сроком право на оспаривание в судебном порядке произведенной записи об отце (матери) ребенка.

На сегодня иным способом защитить свое право со стороны Истца не представляется возможным поскольку в силу п. 3 ст. 47 ГК РФ аннулирование записи акта гражданского состояния полностью либо в части может быть произведено только на основании решения суда. Согласно действующего законодательства последующие изменения сведений об отце ребенка могут производиться лишь на основании решения суда. Такой вывод основывается и на утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31 октября 1998 г. N 1274 формах бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.
На основании вышеизложенного, и руководствуясь ст.52 СК РФ, 98, 100 ГПК РФ
ПРОШУ:

- признать, что, я … не являюсь биологическим отцом …;

- признать недействительной запись 

- исключить мои данные как об отце …
ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Копия иска и приложений по количеству участников процесса;

2. Копия  решения о расторжении брака;
3. Копия свидетельства о рождении ребенка;

4. Копия доверенности;
5. Квитанция госпошлины.

6. Копия соглашения об оказании юридической помощи

7. Копия ходатайства о назначении судебно-медицинской молекулярно-генетической экспертизы
С уважением,
«____» января  2013 г.               
